
 
ДОДАТАК ОБАВЕШТЕЊУ ЗА ВАСПИТАЧЕ СА ЗАВРШЕНОМ ВИШОМ ИЛИ ВИСОКОМ 

ШКОЛОМ КОЈИ СУ ШКОЛСКЕ 2012/2013. ПРВИ ПУТ УПИСАЛИ ТРЕЋУ ГОДИНУ 

АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА НА УЧИТЕЉСКОМ ФАКУЛТЕТУ У БЕОГРАДУ У ВЕЗИ 

ДИФЕРЕНЦИЈАЛНИХ ИСПИТА КОЈИ СЕ ОДНОСЕ НА ИЗБОРНЕ ПРЕДМЕТЕ 

 

 
 Наставно-научно веће Учитељског факултета утврдило је 16. јануара 2013. године списак 

признатих и списак диференцијалних испита за прве две године студија у складу са 

акредитованим студијским програмом основних студија (240 ЕСПБ) за вапитаче са 

завршеном вишом односно високом струковном школом који су школске 2012/2013. 

године први пут уписали трећу годину академских студија на смеру за васпитаче. 

Списак диференцијалних испита према акредитованом студијском програму садржи 

обавезне и изборне предмете. 

Табеле обавезних признатих и диференцијалних испита претходно су објављене на сајту 

Факултета, а изборни предмети су техничком грешком испуштени из табела и накнадно 

их објављујемо. 

У прве две године то су изборни предмети из следећих области: 

1. Изборни општи курс I (прва година) 

2. Изборни педагошко-психолошки курс I (прва година 

3. Изборни општи курс II (друга година) 

4. Изборни педагошко-психолошки курс II (друга година) 

Студенти су у обавези да пријаве и полажу и испите из изборних предмета (из сваке 

групе изборних курсева по један предмет). 

Студенти могу за наведене области, уз консултацију са предметним професором, 

пријавити за изборни предмет и неки од положених испита на вишој, односно високој 

школи који им није признат као oбавезан. 

Предметни професор ће у сваком појединачном случају донети одлуку да ли се 

пријављени испит признаје или не признаје. 

Ако предметни професор не призна ни један од пријављених испита, студент ће бити у 

обавези да полаже један од понуђених изборних предмета из наведених области који су 

објављени на сајту Учитељског факултета.  

 

 У прилогу: додатак дипломи студената на студијском програму васпитач у 

предшколским установама. 

http://www.uf.bg.ac.rs/wp-content/uploads/2013/01/Dodatak-diplomi-diplomirani-vaspitac.pdf
http://www.uf.bg.ac.rs/wp-content/uploads/2013/01/Dodatak-diplomi-diplomirani-vaspitac.pdf

